

СберСтрахование выплатила 7,5 млн рублей Орской жилищно-строительной компании после пожара на стройке жилого девятиэтажного дома.

По предварительным данным, возгорание началось со стройматериалов возле дома. Огонь повредил наружную и внутреннюю отделку здания, балконы, остекление, электропроводку и строительный прицеп-вагончик.

По условиям договора, компенсацию по страховому случаю должен был получить банк, в залоге у которого находилось строящееся здание. Но по распоряжению его представителей выплата была перечислена строительной компании.

Страхование имущества, которое находится в залоге, — это возможность разделить с надёжным партнёром дополнительные финансовые риски. СберСтрахование предлагает услуги по страхованию такого имущества и готово защитить интересы своих клиентов по выплате кредитов.

***Википедия страхования***